

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган ЦПК, завкома и заводоуправления Магнитогорского
ордена Ленина металлургического комбината им. Сталина.

16 НОЯБРЯ
1944 ГОДА
ЧЕТВЕРГ
№ 136 (759)

Сталеплавильщики второго мартеповского цеха в
ответ на обращение металлургов Магнитки и Кузнецка
дали слово первыми среди сталеплавильщиков нашего
комбината рапортовать Родине об окончании годового
плана и выдать 70 тысяч тонн стали в фонд Главного
Командования Красной Армии.

Поможем Красной Армии добить фашистского зверя
и водрузить над Берлином знамя победы

ДАДИМ 70 ТЫСЯЧ ТОНН СТАЛИ
СВЕРХ ПЛАНА

ОБРАЩЕНИЕ

РАБОТНИКОВ МАГНИТОГОРСКОГО ОРДЕНА ЛЕНИНА
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ СТАЛИНА
И КУЗНЕЦКОГО ОРДЕНА ЛЕНИНА
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ СТАЛИНА

Ко всем рабочим, служащим, инженерам и техникам
промышленности и транспорта Советского Союза

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

С большим воодушевлением слушала вся страна исторический доклад нашего
великого вождя и гениального полководца товарища Сталина о 27-й годовщине Ок-
тябрьской социалистической революции.

Пришел на нашу улицу праздник, Красная Армия освободила наши родные зем-
ли от немецких захватчиков. Гордо звучат слова великого Сталина: «Отныне и на-
всегда наша земля свободна от гитлеровской нечисти».

Итоги славных побед нашего народа на фронте и в тылу наполняют сердца тру-
дящихся величайшей радостью. Высокая оценка, данная товарищем Сталиным работе
советского тыла, вселяет в нас новую энергию и воодушевляет на новые трудовые
подвиги.

Сейчас, когда Красная Армия готовится к решающему наступлению на логово
фашистского зверя и нанесению новых уничтожающих ударов по врагу, весь са-
ветский народ должен помочь стремительному натиску наших войск, чтобы в крат-
чайший срок сокрушить гитлеровскую Германию.

Красной Армии предстоит вместе с армиями наших союзников добить фашист-
ского зверя в его собственном логове и водрузить над Берлином знамя победы. Для
этого мы должны еще больше напрячь свои силы, преодолеть трудности и дать фрон-
ту все необходимое для полной и окончательной победы.

Сознавая свой долг перед Родиной и Красной Армией, мы, металлурги, вдохнов-
ленные докладом и приказом великого Сталина, берем на себя следующие социали-
стические обязательства:

МАГНИТОГОРСКИЙ КОМБИНАТ ИМЕНИ СТАЛИНА:

1. Досрочно выполнить план 1944 года и увеличить в сравнении с прошлым
годом добычу железной руды на 690 тыс. тонн, выжиг кокса — на 600 тыс. тонн,
выплавку чугуна — на 460 тыс. тонн, стали — на 450 тыс. тонн и выпуск проката —
на 340 тыс. тонн.
2. Дать 40 миллионов рублей сверхплановых накоплений.
3. Обеспечить полное выполнение всех заказов военной промышленности и дать
металл высокого качества.

КУЗНЕЦКИЙ КОМБИНАТ ИМЕНИ СТАЛИНА:

1. Годовой план выплавки чугуна выполнить 17 декабря, выплавки стали —
20 декабря, производства проката — 27 ноября.
2. За счет дополнительной экономии дать в текущем году не менее 60 милли-
онов рублей сверхплановых накоплений.
3. Перевыполнить план по производительности труда на 5 проц.
4. Обеспечить своевременное выполнение всех заказов военной промышленности
и дать металл высокого качества.

Принимая эти социалистические обязательства, мы призываем всех рабочих,
служащих, инженеров и техников промышленности и транспорта Советского Союза
последовать нашему примеру и развернуть Всесоюзное социалистическое соревнова-
ние за досрочное выполнение годового плана, за образцовую работу зимой 1944—
1945 годов.

Работники военной промышленности — строители танков, самолетов, орудий,
минометов, работники заводов боеприпасов! Дадим Красной Армии больше воору-
жения и боеприпасов!

Шахтеры, нефтяники, энергетники! От вас зависит нормальная работа черной
металлургии и всех отраслей народного хозяйства. Давайте больше угля, нефти, бен-
зина, увеличивайте выработку электрической энергии!

Железнодорожники! Бесперебойно и быстро перевозите военные и народно-хо-
зяйственные грузы, доставляйте металлургии и другим отраслям промышленности
сырье и топливо!

Мы призываем работников всех отраслей промышленности и транспорта, всех,
кто снабжает фронт и население, закончить 1944 год — год решающих побед но-
выми производственными достижениями.

Под руководством большевистской партии, под водительством великого Сталина —
вперед к полной победе над врагом!

Да здравствует наша героическая Красная Армия!

Да здравствует Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза товарищ
Сталин!

Настоящее обращение обсуждено и принято на собраниях рабочих, ин-
женерно-технических работников и служащих Магнитогорского ордена
Ленина металлургического комбината имени Сталина и Кузнецкого ордена
Ленина металлургического комбината имени Сталина.

...достоин высокой чести.
Магнитогорские металлурги вместе с ме-
таллургами Кузнецка обратились ко всем
рабочим, служащим, инженерам и техни-
кам промышленности и транспорта Совет-
ского Союза с призывом ответить на по-
сыл великого вождя и полководца това-
рища Сталина досрочным выполнением
годового плана.

Товарищ Сталин сравнил трудовые под-
виги людей в тылу с немеркнущими рат-
ными подвигами наших воинов на фронте.
Эта высокая оценка советского патриоти-
зма поднимает нас на новые трудовые
дела.

Коллектив второго мартеповского цеха
был инициатором предоктябрьского сорев-
нования на нашем комбинате. Включаясь
в социалистическое соревнование за до-
срочное выполнение годового плана, мы
берем на себя следующие обязательства:

Выдать в ноябре сверх плана не менее
4000 тонн качественной стали.

Первыми среди сталеплавильщиков ком-

бината будем рапортовать стране о до-
срочном выполнении годового плана.

Выдать в фонд Главного Командования
к концу текущего года сверх плана 70
тысяч тонн добротной стали.

Самоотверженный патристический труд
металлургов, горняков, коксовиков, желе-
знодорожников, энергетиков и механиков
Магнитогорского ордена Ленина металлур-
гического комбината имени Сталина на
основе широко развернутого социалистиче-
ского соревнования между цехами за пра-
во рапортовать Родине и фронту о досро-
чном выполнении государственной програм-
мы 1944 года обеспечит ритмичную ра-
боту комбината и в будущем, 1945 году.

По поручению коллектива марте-
повского цеха № 2: **Е. ДИКШТЕЙН** —
начальник цеха, **П. РЕПИН** — сек-
ретарь партийной организации,
А. ХАРЧЕНКО — заместитель пред-
седателя цехового комитета, **С. ЛЯ-
ГУЛ** — секретарь комитета ВЛКСМ.

За досрочное окончание годового задания

Оживленно прошло в третьем мартепов-
ском цехе обсуждение призыва стаханов-
цев Новомеханического цеха — досрочно
закончить годовой план.

Начальник второй смены тов. Кутнов,
выступая на собрании, сказал:

— Наш цех не вышел передовиком в
социалистическом соревновании, но мы
выполнили государственный план октяб-
ря. Мы можем работать гораздо лучше. Я
предлагаю бороться за окончание годового
плана по выплавке стали к 10 декабря.

Мартеповцы горячо откликнулись на
предложение тов. Кутнова.

— Перед нами стоит задача — обеспе-
чить металлом Новомеханический цех. Мы
должны помочь ему выполнить взятые обя-

зательства. Я берусь в ноябре дать 300
тонн сверхплановой стали! — сказал тов.
Поздняков, сталевар 14-й печи.

— Дам четыреста тонн сверх плана!
— воскликнул т. Летнев, сталевар той же
печи.

Сталевары тов. Старостин (19-я печь)
и тов. Шикин (18-я печь) решили
встать на стахановскую вахту в честь
«Дня советской артиллерии», повышая тем-
пы, выдать стране в этом месяце по 400
тонн стали.

Сталеплавильщики разошлись с твер-
дой решимостью использовать все воз-
можности для того, чтобы досрочно выпол-
нить годовой план выплавки стали.

М. ШЕЙНМАН.

С гвардейским упорством

Замечательных показателей добилась
первая бригада третьего мартеповского
цеха, где начальником смены тов. Рыж-
ков.

Сталевар 19-й печи Иван Мартынов
за 13 дней ноября выдал стране 231 тон-
ну сверхплановой стали. Сталевар 17-й
молодежной печи тов. Веннов ежедневно
выполняет задание на 130 проц.

С гвардейским упорством борются за
сверхплановый металл сталевары 14-й
печи тт. Поздняков и Алексеев. В ноябре
они уже дали сверх плана по 260—270
тонн высококачественной стали.

А. КАЛИНКИН.

Прокатчики — родине

Прокатчики нашего комбината, закреп-
ля достижения предоктябрьского социа-
листического соревнования, с большим
воодушевлением развертывают борьбу за
досрочное выполнение годового плана, за
выдачу оборонным предприятиям десят-
ков тысяч тонн всех видов проката.

Наступление штрипсовиков

С гвардейской доблестью развертывает-
ся трудовое наступление коллектива
проволочно-штрипсового цеха. Здесь пе-
редовые бригады изо дня в день выдают
сверхплановый прокат. На стане «250»-1
бригада мастера тов. Стороженко и стар-
шего вальцовщика тов. Кравцова 13 нояб-
ря перевыполнила задание на 34 тонны
металла, а на следующий день дала еще
49 тонн металла дополнительно к плану.
Высокого производства добилась на этом
же стане 13 ноября бригада мастера тов.
Нестеренко и старшего вальцовщика тов.
Галкина, выдав 104 тонны сверхпланового
проката. С перевыполнением планового
задания эта бригада вышла и на следу-
ющий день.

На стане «300»-2 всегда ровно и с не-
изменным успехом несет вахту бригада
мастера тов. Дейнеко и старшего валь-
цовщика тов. Петрова. 13 ноября этот
коллектив перевыполнил задание на 35
тонн металла. Бригада тов. Юрьева со стар-
шим вальцовщиком тов. Филатовым за два
последних дня прокатала 69 тонн металла
помимо задания.

Скоростная

Ветер 14 ноября на вахту в честь «Дня
советской артиллерии» сталевар 5-й мар-
теповской печи тов. Ермоленко показал
класс стахановской работы. Он, при уча-
стии сталевара тов. Дригуна, сварил ско-
ростную плавку за 3 часа 20 минут рань-
ше графика и выдал дополнительно к пла-
ну 80 тонн стали.



На снимке: передовой мастер прово-
лочно-штрипсового цеха тов. А. Дей-
неко.